

2021年山东省足球锦标赛落幕

淄博男女足6支队伍双线告捷



淄博男子乙组队员孙义丁(左)与临沂队队员在比赛中拼抢。

淄博6月3日讯 6月2日下午,2021年山东省足球锦标赛男子乙组比赛在东营落幕,标志着持续两个月的省足球锦标赛圆满结束。淄博队共派出6支队伍140名运动员参加男女全部6个组别的比赛。淄博男足甲组夺得季军,乙组夺得亚军,丙组夺得季军;淄博女足甲组获得季军,乙组获得冠军,丙组排名第五。

赛前,淄博市足球训练中心周密部署、科学筹划、精心备战。每年一届的山东省足球锦标赛是全省最高水平的足球比赛,每个对手都是劲旅,场场都

是硬仗。比赛中,老教练赵大利、刘娜、翟鹏以身作则,任劳任怨,年轻教练任寒、陈鹏、程博、张雅茹、李胜男兢兢业业,虚心好学,面对实力强劲的对手,大家团结一致、敢打敢拼、勇往直前。队员体能消耗巨大的情况下,教练组及时调整方案,精心组织准备会,有针对性地进行心理激励,提高队员信心,鼓舞队员斗志,发掘队员潜力,每场比赛都打出了精气神,赛出了水平,最终取得了好成绩。

淄博市足球训练中心主任王健在接受记者采访时说:“为备战本次山东省足球锦标赛,

淄博市足球训练中心坚持防疫和训练两手抓,积极组织各个年龄段队伍集训,为球队技战术演练和阵容磨合打下了良好基础。比赛中,我们的教练员团队全力付出,运动员们奋力拼搏,展现出了淄博体育人的优秀意志品质。优异成绩的取得,离不开淄博市体育局、市体校领导的正确领导,离不开淄博市教育局、市足球管理中心,张店、临淄等区县教育和体育局的支持。下一步,淄博市男女足将结合本次锦标赛情况,认真分析对手,查找不足,研究对策,弥补短板,严抓实训,全

力备战25届省运会。”同时,淄博市足球训练中心在积极组建26届省运会队伍,在全市已经展开全面选材工作,希望全市2011年以后出生的优秀足球人才积极参与。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更多内容

助力爱心送考 有车一族高考期间请让路

也可以给爱车放个假,选择绿色出行方式



淄博6月3日讯 高考就要到来,考生和家长准备妥当,众多爱心送考车辆也已整装待发。高考期间,如果考生或家长有送考需要,可找贴有爱心送考车贴的车辆求助。同时,高考需要各方助力,请有车一族为张贴爱心送

考车贴的车辆主动让路,或尽量选择绿色出行。

“我们家在南京路这边,孩子在淄博十一中考试,走得太早怕孩子休息不好,走得太晚又怕堵在路上,真是矛盾。”今天,一名家长在来电寻求送考帮助时,表达

了这样的纠结心情。

每年高考,交通出行都是考生家长关注的焦点问题之一。记者近日曾到淄博中心城区几个考点探路,发现附近路况都不错。据附近居民介绍,高考时考点附近实行临时交通管制,确实不好停车。往年,高考期间考点附近的爱心企业会为考生家长提供停车位,今年也不例外。

为了让考生按时到达考点,很多参加爱心送考的司机已提前熟悉了考点周围的交通状况。参

加了多届爱心送考的刘先生表示,不管是家长自己开车接送,还是爱心司机帮忙,最好提前了解一下交通信息,选择最佳路线,以免耽误时间。“考点附近肯定车很多,大家要互相理解,快上快下,给后面车辆留出空间。”

今年高考将于6月7日至10日举行,高考期间,如果驾车途中遇到贴着爱心送考车贴的车辆,请你主动给它让一让路吧,也许那辆车上载着赶赴考场的学子,你的温情举动是给考生的一大助

力。有车一族也可以在高考期间给爱车放个假,选择绿色出行方式,共同创造畅通的爱心送考之路。

目前,领取爱心送考车贴的活动仍在进行中,报名参加送考活动的爱心人士可到晨报大厦一楼领取车贴。高考期间,如考生、家长需要帮助,也请认准贴有爱心送考车贴的车辆。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海

聚焦重点尽锐出击 守护碧水蓝天

淄博高新区深入精准打好污染防治攻坚战

今年以来,淄博高新区坚持问题导向、目标导向,聚焦气、水、土三个重点,以构建生态环保“三化”治理体系为突破口,进一步健全完善“全员环保”工作机制,精准抓好环境保护监管,生态环境质量稳步改善,体制机制改革有序推进,生态环保铁军建设蹄疾步稳。

今年1至4月,淄博高新区良好天数89天,重污染天数5天,PM2.5平均浓度为52ug/m³。淄博高新区东店桥断面COD均值19.6mg/L,同比改善7.5%,氨氮均值0.46mg/L,同比改善28.18%。共考断面东沙断面COD均值27.23mg/L,氨氮均值1.76mg/L,同比改善3.14%。

聚焦“精准化”治理提升环境保护治理由“表”及“里”

在环保治理过程中,淄博高新区进一步强化突出问题导向,加大科技治污力度,着力追根溯源、精准治理。

标本兼治,提升治气“精度”。充分依托现有的环境空气质量污染电子地图,紧盯重点区域、重点行业,重拳出击、强力治气。完成东风化工厂站点周边5公里污染源排查任务,建立污染源清单,实施动态管理,委托第三方专业机构开展重点时段“高效巡查”和全时段“覆盖巡查”;加快推动企业VOCs深度治理、工业炉窑整治



在蓝天映衬下,淄博高新区火炬公园格外美丽。 资料照片

和工业企业扬尘污染防治工作,先后制定印发了《高新区挥发性有机物整治攻坚实施方案》《高新区工业企业扬尘污染防治攻坚方案》等制度文件,严格按照文件要求稳步开展企业环境治理,有效推动了责任落实和任务落地。全面开展移动源污染防治,与交警配合在淄博高新区重点路段开展柴油车路检工作,共完成路面尾气抽检2900余车次,配合交警查处超标车780余车次。着力应对重污染天气,共启动重污染天气红色预警1次、橙色预警3次,累计25天;应急期间,对钢铁、玻璃、工业涂装等33家重点行业企业开展24小时驻厂帮扶,积极开展协商减排,进一步降低生产负荷和污染物排放总量。

多点发力,扩充治水“维度”。加快推进重点企业氟化物深度治理工程、鲁泰大道至张辛路段等雨污分流管线建设和涝淄河生态综合治理工程,有效提升水环境治理水平。扎实开展乌河排口底数排查等工作,着力解决先创区水环境质量提升、农村生活污水治理瓶颈。制定印发《淄博高新区农村环境整治暨农村生活污水治理巩固提升工作实施方案》,成立农村环境治理工作专班,开展畜禽粪污收集处理利用排查,努力确保农村生活污水治理任务有序开展;督导28家化工企业规范设置检查井、开展地下水监测和隐患排查等工作,严格防范新增污染。补齐短板,加大治土“力度”。

严格建设用地准入管理,督导已完成土壤污染状况调查评审的45个地块在全国污染地块环境管理系统内完善相关信息;制定印发《关于土壤污染重点监管严格落实土壤污染防治责任的通知》,督导企业有序开展有毒有害物质排放报告编制、隐患排查制度建立等工作。先后开展了贮存危废安全处置排查整治和危废环境安全大排查大整治等4项专项行动,累计排查企业200余家,发现的6处问题均已完成整改。积极推进4家焦化企业危废处置工作,努力消除环境安全隐患。

聚焦“制度化”保障提升全员攻坚合力由“小”变“大”

围绕“全员环保”工作机制落实和生态环境保护综合治理等工作,淄博高新区先后制定印发了《2021年度高新区环保综合治理任务清单》《淄博高新区关于建立健全“全员环保”工作机制的实施意见》等30余件生态环保治理相关的综合性文件。立足淄博高新区实际,探索建立了集“两个驱动、三个常态、四个强化”于一体的“二三四”“全员环保”工作体系,进一步明确、夯实各界参与责任,有效凝聚了生态环境治理的攻坚合力。

聚焦“专业化”实践提升环保铁军建设由“虚”变“实”

今年以来,淄博高新区坚持“政治建军、专业兴军、实践强军”,以省环保督察反馈问题及交办信访件整改为契机,进一步突出问题导向,强化党建引领,加大专业培训力度,从严从实从细抓好环保执法,生态环保铁军建设稳步推进。落实“双随机一公开”执法检查,共开展双随机一公开执法任务20家,出动执法人员40余人次。积极参与VOCs区县互查,累计抽调执法人员6人,参与3轮互查。抓好蓝天保卫战督察帮扶组反馈问题整改。推进网格化管理,加强网格员日常管理,每月定期对网格员进行业务培训,按照考核办法,对园区、办事处网格化管理工作评估考核。

下一步,淄博高新区将紧紧围绕2021年及“十四五”规划目标任务,借力事业单位体制机制改革和淄博高新区功能区改革释放出的活力和干劲,紧盯并着力解决当前工作中存在的问题和短板,进一步落细落实“全员环保”工作机制,形成各部门齐抓共管、奋力推动淄博高新区生态环境建设跨越式、突破性发展,为淄博高新区实现“三区一窗口”的定位目标、确保高新区“十四五”开好局、起好步打下坚实的生态环境基础,以优异的生态环境成绩献礼建党100周年。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 刘洁